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Εγώ και οι άλλοι 

 Εργάζομαι στην τάξη ήσυχα και όσο μπορώ καλύτερα, χωρίς να χρειάζομαι τον έλεγχο του/της δασκάλου/λας. 

 Μιλώ με σεβασμό σ’ όλους. 

 Παραδέχομαι τα λάθη μου και ζητώ συγγνώμη. 

 Αποφεύγω τις φιλονικίες και τα άπρεπα λόγια και λύνω τις διαφορές μου, με τους άλλους, με ήρεμο τρόπο. 

 Στα παιχνίδια δέχομαι τη νίκη και την ήττα. Στη νίκη είμαι σεμνός και στην ήττα αξιοπρεπής. 

 Στο σχολείο μας, κανένα παιδί δεν εκφοβίζει κάποιο άλλο παιδί. 

 Αναφέρω, αμέσως, στους δασκάλους/λες μου οποιαδήποτε μορφή εκφοβιστικής συμπεριφοράς αντιληφθώ.  

 Βοηθώ όταν κάποιος/α συυμμαθητής/τρια χρειάζεται βοήθεια.  

 Συμμετέχω στις εργασίες της ομάδας και τηρώ τους κανόνες της ομαδικής συνεργασίας. 

 

Το περιβάλλον μας  
 Σέβομαι και προστατεύω τη σχολική και ξένη περιουσία. 

 Συμμετέχω και βοηθώ στη βελτίωση του σχολικού περιβάλλοντος. 

 Διατηρώ  καθαρούς όλους τους χώρους του σχολείου. 

 

Εγώ και ο κορωνοϊός (Covid-19) 

 Αποστειρώνω τα χέρια μου. 

 Κρατάω τις αποστάσεις από τους συμμαθητές/τριες μου.  

 Κατά τη διάρκεια του διαλείμματος, είμαι στο χώρο της αυλής, που αναλογεί στο 

τμήμα μου και παίζω διατηρώντας τις αποστάσεις 

 

Η καθημερινότητά μου στο σχολείο 

 Το πρωί έρχομαι έγκαιρα στο σχολείο. 

 Κατά τα διαλείμματα βγαίνω έξω στην αυλή, ποτέ έξω από το σχολικό χώρο.  

 Αποχωρώ από το σχολείο μόνο όταν σχολάσω. Αν χρειαστεί να φύγω πιο νωρίς, φεύγω μόνο αφού πάρω 

άδεια και με παραλάβουν  οι γονείς μου. 

 Ανεβαίνω και κατεβαίνω με προσοχή τις σκάλες, χωρίς να τρέχω και μετακινούμαι αθόρυβα στους χώρους 

του σχολείου. Σέβομαι τους άλλους που κάνουν μάθημα. 

 Κατά τη διάρκεια του διαλείμματος, φροντίζω να  φάω, να πιω νερό και να πάω στο  αποχωρητήριο. 

 Μόλις τελειώσει το διάλειμμα φροντίζω να είμαι έγκαιρα στην τάξη μου. 

 Έχω πάντα μαζί μου τα απαραίτητα που θα χρειαστώ για τα μαθήματα της ημέρας.  

 Σέβομαι την ησυχία της τάξης και το δικαίωμα του/της κάθε μαθητή/τριας για μάθηση. 


